



德州美年大健康体检中心两名主管护士贺培培与赵娟娟2月19日启程赶赴湖北抗疫一线。

众志成城 美年因你而美

疫情就是命令，
防控就是责任！
召必至，战必胜。
无所畏惧向前进，
平时是民，战时是兵。
三百勇士一往无前，
奔赴战场。

守初心担使命，
美年做好排头兵。
行胜于言，救死扶伤；
心有不舍，抛下牵挂。
只为党旗下的铮铮誓言，
只为曾经学医时的崇高理想。

我们一起扛，
万众一心，筑起城墙；
待到冰雪消融春暖花开，
大地洒满阳光。

我们一起扛，
和时间赛跑，把病毒灭光。
盼望所有天使平安归来，
再把凯歌唱！凯歌唱！



这是一首慷慨激昂奋勇无畏的战歌，战时，召必至！是美年人的心声；是美年人的责任；是美年人的誓言；是美年人的使命。在这场共抗疫情的战争中，感谢政府，感谢那些无畏的逆行者，感谢那些为此次疫情伸出援助之手无私奉献的人们。

美年大健康集团作为一家国内拥有600余家体检中心医护人员近10万人的民营医疗机构不辱使命勇当先锋，在第一时间向武汉捐赠价值1800万的新冠试剂及仪器。1月29日首批1.5万人份试剂盒及仪器分别捐赠至中国人民解放军中部战区总医院、华中科技大学协和医院、武汉市中心医院，包含32通道核酸提取仪5台、机用核酸提取试剂15000人份、新型冠状病毒试剂双重15000人份。1月30日，第二批7.55万人份试剂盒定向捐至湖北省15个县市。

针对疫情，美年大健康还联合大象医生等机构开设在线问诊、远程阅片、心理援助等服务，服务人次上万。2月中旬，尽管全国疫情持续好转，但湖北前线抗疫形势依然非常严峻，武汉重点机构医护人员依然短缺。在这样的背景下，美年健康面向全国美年、慈铭、奥亚、美兆同仁紧急发布动员令，再度征召300名精锐医护团队，挺进最前线支援湖北武汉。一纸动员令立即在美年健康旗下所有机构的医护及管理团队中引发了热烈反响，短短4个小时，就有来自美年大健康、慈铭、奥亚、美兆的超过700名医务人员主动报名。

在防治疫情的战场上，除了在医院奋战在筛查与救护一线的医生护士，还有不计其数的医疗工作者战斗在全国各地的公共场所、交通要道，承担着疫情防控的重任。美年600余家体检中心遍布全国200余座城市。专家、医生与护士们在这个春节纷纷放弃休假，积极响应当地政府号召，进驻高速路口、火车站、机场、客运站，承担起为出入旅客进行体温检测的防控任务，不惧严寒，不舍昼夜，确保不间断的守卫一方健康。

在过去的一个多月，美年健康300多名支援湖北医疗队员一直日夜征战在武汉市

6个辖区的37个集中隔离点和定点医院，为发热患者、疑似患者、密切接触者、康复病人等人员分类集中收治隔离，同时成功实现医疗队成员零感染。连续多日奋战，医护人员尽管辛苦但依然信心满满。有的医疗队员们在换好防护服后，特意在防护服上写上了“春暖花开”四个字。他们说，阳光明媚，春暖花开的季节即将到来，防护服上写上这几个字，代表着我们的信心和期待，也希望把这份力量传递给患者。飘风不终朝，骤雨不终日，从来都没有不停的风、不停的雨。从患者眼里的信赖中、从一线医护人员坚定的步伐里，我们仿佛能够听到、看到医护人员们在说：“我们一定会把熟悉的城市还给你们！”

美年健康志愿湖北医疗队在战疫中的出色表现，获得了各级政府、患者和群众的赞扬和感谢。美年人响应党和国家的号召，在人民遭受疫情的最重要关头，从祖国四面八方赶来挺身而出，义无反顾地奔赴一线。在武汉的30多个日夜夜里，美年人不辱使命，美年人和全国各地支援武汉的医护团队一道，始终坚守在疫情防控的第一线，战斗在抗击病毒的最前沿，以专业的医术、过硬的作风，筑起了一道坚不可摧的防疫堤坝，圆满完成出色地完成了任务。

3月24日，美年健康支援湖北医疗队圆满完成驰援任务，时隔30余天后，终于踏上返程。上午7时许，医疗队从硚口区、江汉区、黄陂区、武昌区、洪山区、东西湖区区分批出发，由骑警护航前往武汉天河机场。武汉市市民、志愿者夹道相送，他们的热情让医疗队感动不已，在这个光荣的团体中，每天都在展现感人的故事，在这个英雄荣誉的背后，美年的勇士们付出了太多，也承担了太多。你们剪短的秀发，脸上的勒痕、湿透的衣衫、疲惫的身影，就是最真实的写照。你们在前线，把对家人、亲人的思念藏在了心底，化作了对湖北人民的大爱，让“大家”安全；家属在后方，也饱受思念之苦，默默照顾老少，让“小家”安宁。他们同样是我们

有一首歌 是这样唱的

纵是唇舌冷语
俱作苦寒冰
纵是身后鬼
恶手化刀影
亦感怀众生相系誓同行
纵是迎面疾雨
风潮未肯平
纵是奔赴往
难卜绝险境
亦无惧死生
慷慨逆行
阵前白衣不负使命
便捧心慰魂惊
愿护这一线天光夜将明
若幽微路难明
便燃烛火一星
愿纵身舍我执炬
决绝行
踏过一途艰险风起波难定
也闻人言灼骨寒彻脾心
亦知而无畏敢蜕百丈冰
每一刻有召必回有战必应
白衣下同样洁白的魂灵
持药为刃佐以誓言做引
迎难而进也自甘临渊而行
不辱十余载的严师恩情
不负兢兢未敢忘的初心
平凡身躯亦撑起生命穹顶
白衣身前守护祖国安定
共为风雨后海晏河清
杏林医者
并肩同行
若病魔尚难平
便无悔赴险境
愿以身斩棘披荆
护安宁
若立志为百姓
便以仁心为铭
愿致敬每份奇迹
于生命
是相逢于危急
只手欲撑天地
将誓言宣读坚定
书名姓
也有慌乱恐惧
也曾稚嫩无比
慷慨赌上这一局
救一命
噩梦就此来临
何必辨人性
哪怕明知前路坎坷崎岖
向来是未少过医者善心
不过是同样的血肉之躯
疲累未曾停
争分秒解析
愿大梦醒
凯旋而行



德州美年大健康体检中心主管护士:贺培培



德州美年大健康体检中心主管护士:赵娟娟